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Ams: Anekcen
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Ion: Myxkckoi
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruii Anekceit! [IokpacHeHMe, 0TEK, HE3HaYUTENbHBIE O0IEBbIE OLIYIIEHUS MOTYT OBITh
npu3HakamMu nHpeKnun. Kakas nMeHHO nHDEKIMS, He00XOOUMO BEISICHUTD C TIOMOIITBIO
o0cemoBaHUs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 MHPEKITUIO (XJTaMUAOUN, TPUXOMOHA/IE, TapIHEePEIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUABI, ypearnaa3Mhbl); II0CeBa CEKpeTa IIPOoCTaThl Ha (PIIOpy ¥ YyYBCTBUTELHOCTD K
aHTubrOoTMKaM. BapuaHT c anymeprued He UCKITI04YEH, HO 00CeqoBaHKe BCe XKe JyYIle IPOUTH.
[Tornce monmyueHus pe3ynbTaToOB 00CIenoBaHusS 00paTATECH K YPOJIOTY II0 MECTY JKUTEeJIbCTBA MJIS
MHTepIIpeTaluy pe3yiabTaToB. C yBaKeHUEM.



